
Как вы уже знаете,  полное 
расчетное значение ветровой 

нагрузки – сумма его 
статической и пульсационной 

составляющих:

w = wm + wp
В этом уроке мы поговорим о том, как 

задать пульсационную составляющую 
ветровой нагрузки в виде 

динамического загружения в ПК ЛИРА 
САПР.



1. Необходимо в редакторе загружений 
задать динамические загружения 

ветровой нагрузки, соответствующие 
статическим и назначить им вид 

«мгновенное».



2. Необходимо сформировать динамическое 
загружение из статических (собрать массы), 
вводя коэффициент преобразования для 

постоянных нагрузок k=1, для 
кратковременных k=0,9.



3. Сформировать таблицу динамических 
загружений с соответствующими 

параметрами.



4. Убедиться, что в редакторе загружений 
пульсационный ветер стал динамическим 

загружением.



5. Сформировать таблицу расчетных сочетаний 

усилий, назначить группы взаимоисключающих и 
сопутствующих загружений.



Алгоритм задания 
динамических нагрузок на 

раму в программном 
комплексе ЛИРА САПР 
смотрите в видеофайле  

«Шаг 2. Задание 
динамических нагрузок».



Анализ результатов 
расчета в программном 
комплексе ЛИРА САПР 
смотрите в видеофайле  

«Шаг 3. Анализ 
результатов статического 

расчета».


